



promocija

FOTOGRAFSKE  
SCENE U  
ŠTAJERSKOJ

Danijel MIKLIĆ

## MLU: IZLOŽBA "PHOTO GRAZ SELECTION IV"

# Radovi 26 štajerskih autora bave se aktualnim pitanjima

Ispituju i razne aspekte prolaznosti ljepote te percepciju i prikaz stvarnosti

**G**ostujuća izložba "photo graz selection IV", ostvarena u suradnji s udrugom Kulturvermittlung Steiermark, sa sjedištem u Grazu, otvorena je u utorak u osječkom Muzeju likovnih umjetnosti. Na izložbi, čiju kustosku koncepciju potpisuje Gerhard Gross (kustosica osječkog postava je Valentina Radoš), prikazan je izbor 26 autora, predstavljajući zanimljive slikovne svjetove, studije prirode, ulične fotografije i portrete.

### Uvid u scenu

Biennale "photo graz" posvećeno je predstavljanju i promociji aktualne fotografske scene u Grazu i Štajerskoj. Uz doprinose 254 fotografska umjetnika, "photo graz 020" predstavlja višestruki uvid u štajersku fotografsku scenu, a izložba "photo graz selection IV" prikazuje 26 umjetničkih pozicija. Izloženi radovi bave se aktualnim, društveno relevantnim pitanjima, kulturom i politikom, ali također otvaraju pristup individualnim, egzistencijalnim temama. Između ostaloga, ispituju aspekte prolaznosti ljepote te percepciju i prikaz stvarnosti. Propituje se uloga i mogućnost medija fotografije. Od analogne crno-bijele fotografije i fotograma, pa sve do algoritamski utemeljene reprezentacije, ostvaren je prostor različitim fotografskim tehnikama. Sretni smo što možemo ugostiti ovakvu jednu kvalitetnu izložbu fotografskog karaktera. Riječ je o izložbi vrlo ši-

rokog raspona koja se odvija redovno, a otvorena je za profesionalne fotografe, kao i za amatere. "photo graz selection IV", dakle, služi popularizaciji medija fotografije predstavljajući recentno fotografsko stvaralaštvo u austrijskoj regiji Štajerskoj i jednu vrlo živahnu umjetničku scenu prisutnu dugi niz godina u Grazu. Prošle godine prikazana je u Poreču, a nakon Osijeka putuje dalje za Novi Sad, u sklopu projekta "Europska prijestolnica kulture". U prvom redu zahvalila bih organizatorima iz udruge Kulturvermittlung Steiermark, koji organiziraju ovu i mnoge druge izložbe, i koji su nas kao muzej kontaktirali s idejom o međugradskoj i međuinstitucionalnoj razmjeni i suradnji - rekla je viša kustosica MLU-a Valentina Radoš.

### Osijek u Grazu

Izložba "photo graz selection IV" uključuje 60-ak radova koji nude uvid u fotografsko stvaralaštvo umjetnika rođenih između 1940. i 2000., u Štajerskoj, uključujući međunarodno aktivne osobnosti te fotografe iz akademskog i amaterskog miljea. Oni su: an.thon, Mikhail Begak, Tom Biela, Lena Feitl, G.R.A.M., Hubert Hasler, Herman Herzele, Matthias Jäger, Heiko Kienleitner, Markus Krottendorfer, Branko Lenart, Evelyn Loschy, Herve Ma-



ANDREA ILAKOVIĆ

ssard, Gerhard Moderitz, Bernd Oberdorfer, Wolfram Orthacker, Lena Prehal, Roland Renner, Georg Rigerl, Nina Schuiki, Gerhard Skrapits, Monika Tockner, Silke Traunfellner, Lena Trichtel, Rebecca Unz i Karl Zenz.

Izložbu "photo graz selection IV", realiziranu uz potporu Osječko-baranjske županije i Austrijskog kulturnog foruma iz Zagreba, moguće je pogledati u MLU-u do 13. svibnja ove godine. Dodajmo i da će u suradnji MLU-a i udruge Kulturvermittlung Steiermark sredinom idućeg mjeseca u Galeriji Centrum u Grazu biti postavljena izložba "Istočni grijeh", premijerno predstavljena u sklopu 21. Osječkog ljeta kulture, koja obuhvaća opširan teorijski pogled na pripadnike mlađe srednje generacije umjetnika i umjetnica aktivnih u Osijeku u zadnjih 20-ak godina. ■

